



Primăria Hemeiș
Judetul Bacău

Oportunități de participare la programele de formare specifică antreprenoriatului social

Publicat la: 29 November 2024

Proiectul are ca obiectiv general dezvoltarea economiei sociale și a antreprenoriatului social în Regiunile Sud-Est și Nord-Est prin finanțarea acțiunilor care vin în sprijinul înființării a 21 de entități de economie socială în zonele urbane. Rezultatele vizate: 1 campanie de informare și conștientizare cu implicarea a minimum 200 persoane, 131 de persoane din mediul urban vor fi formate în domeniul antreprenoriatului social și managementului întreprinderilor sociale, **21 întreprinderi sociale sprijinite (100.000 Euro/întreprindere)** prin care se vor crea 136 de locuri de muncă.

Tinerii cu vârsta între 30 și 35 ani sunt direct eligibili și pot participa gratuit, în perioada octombrie – decembrie 2024 la programe online de formare profesională în domeniul antreprenoriatului social (40 ore, nivel perfecționare) și să se pregătească pentru accesarea unei finanțări nerambursabile. De asemenea, alte categorii din grupul țintă ce pot accesa participarea prin prezentarea documentelor justificative aferente încadrării în categorie sunt persoane

aflăte în căutarea unui loc de muncă, șomeri, șomeri de lungă durată, persoane din grupuri dezavantajate pe piața muncii, persoane inactive.

Inscrierile se pot efectua până la data de 02.12.2024 inclusiv.

Informații detaliate cu privire la Metodologia de înscriere și selectare a grupului țintă sunt prezentate pe site-ul proiectului www.urban-integrat.ro. De asemenea, persoanele interesate vor completa Formularul de înscriere de mai jos și vor primi asistență individualizată în 1-3 zile lucrătoare (persoana desemnată este dl. Vladut MIHALACHE, tel. 0753029696, email: Vladut.mihalache@crucearosie.ro).



Urban INTEGRAT - integrarea pe piața muncii a persoanelor din grupurile vulnerabile din mediul urban prin întreprinderi sociale în regiunile Nord-Est și Sud-Est, cod SMIS 301646

Înscrie-te la cursuri de formare pentru antreprenor în economia socială sau manager de întreprindere socială!

Învăță să accesezi o finanțare nerambursabilă în valoare de 100.000 Euro pentru sprijinirea înființării unei întreprinderi sociale!

Dacă ai între 30-35 de ani sau ești:

- în căutarea unui loc de muncă,
- șomer,
- șomer de lungă durată,
- persoană din grupuri dezavantajate pe piața muncii
- persoane inactive

Scanați codul QR.



Adresă

<https://primariahemeius.ro/opportunitati-de-participare-la-programele-de-formare-specifica-antreprenoriatului-social/>

Link: